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Saaristomeren sijain; ;edetään kyllä, mu>a 
varsinaissuomalaisista vain 23 % tuntee meren hyvin


7	

15	

47	

29	

3	 5	Eri-äin	hyvin	

4	Hyvin	

3	Jossain	määrin	

2	Huonos4	

1	En	lainkaan	

Vastaajat,	n=598	

2,94	
JOSSAIN	
MÄÄRIN	

Kuinka	hyvin	tunnet	Saaristomeren?	 10	

3	

7	

7	

6	

6	

4	

36	

3	

20	

9	

9	

17	

16	

18	

15	

27	

9	

41	

52	

48	

39	

49	

53	

52	

25	

36	

27	

31	

32	

35	

26	

22	

26	

10	

50	

1	

4	

4	

2	

3	

1	

3	

1	

2	

3,11	

2,77	

2,84	

2,92	

2,96	

3,07	

2,91	

3,86	

2,59	

0	 10	 20	 30	 40	 50	 60	 70	 80	 90	 100	

SUKUPUOLI	

Mies	

Nainen	

IKÄRYHMÄ	

20-34	

35-49	

50-64	

65-74	

ASUINPAIKKA	

Turun	seutu	

Saaristokunnat	

Muu	V-S	

%	



5.3.19
 18950 TutkimusraporM Saaristomeren tunne>uus Varsinais-Suomessa / MAL ja HLH
12


Saaristomeren luonto on tärkeä
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Saaristomeren veden ;lanne
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Saaristomeren rehevöitymiseen vaiku>avat tekijät
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94	% varsinaissuomalaisista pitää tehopuhdistusohjelmaa tärkeänä
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Tutkimuksen toteutuksesta:


§  Taloustutkimus Oy toteuM tämän tutkimuksen Veijonen Consul;ng Oy:n 
toimeksiannosta.


§  Kohderyhmä: 20-74-vuo;aat varsinaissuomalaiset, yhteensä 598 
vastaajaa.


§  Luote>avaa ;etoa, joka perustuu edustavaan otokseen.

§  Kunnat jaeMin kolmeen ryhmään:


§  Turun seutu: Turku, Kaarina, Raisio, Lieto, Naantali, Masku, Paimio, 
Mynämäki, Rusko ja Nousiainen


§  Saaristokunnat: Uusikaupunki, Parainen, Kemiönsaari, Sauvo, 
Taivassalo, Kustavi, Pyhäranta


§  Muut: Salo, Loimaa, Somero, Lai;la, Pöytyä, Aura, Koski Tl, Vehmaa, 
MarMla, Oripää


§  Aineisto painote>u sukupuolen, iän ja asuinpaikkakunnan mukaan 
väestöjakaumaa vastaavaksi 


§  Menetelmä ja ajankohta

§  NeMkysely Taloustutkimuksen NeMpaneelissa

§  Vastaajat ovat osallistuneet kuukausipalkinnon arvontaan


§  Kysely toteuteMin 23.-29.11.2018





